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Στην Αρναία εόρτασε τα ονομαστήριά του ο 
Επίσκοπος Μπουκόμπας
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Ιερισσού, Αγίου Όρους και Αρδαμερίου

Στο Μητροπολιτικό Παρεκκλήσιο της Παναγίας της 
Δακρυρροούσης που κοσμεί το Μητροπολιτικό Μέγαρο της 
Αρναίας, γιόρτασε τα Ονομαστήριά του ο Θεοφιλέστατος 
Επίσκοπος Μπουκόμπας και Δυτικής Τανζανίας κ. 
Χρυσόστομος, ο οποίος είχε διατελέσει προ της ανυψώσεώς 
του στον Επισκοπικό βαθμό, Ιεροκήρυκας και 
Πρωτοσύγκελλος της Ιεράς Μητροπόλεως Ιερισσού.

Έτσι, την Πέμπτη 13η Νοεμβρίου 2025, ο Θεοφιλέστατος προέστη του Όρθρου και 
της επακολουθησάσης λαμπράς Θείας Λειτουργίας, προς τιμήν του μεγάλου 
Διδασκάλου και Πατρός της Εκκλησίας μας, Πατριάρχου Κωνσταντινουπόλεως 
Ιωάννου του Χρυσοστόμου.

Παρών στις όλες Εορταστικές Ακολουθίες και ο Μητροπολίτης Ιερισσού, Αγίου 
Όρους και Αρδαμερίου κ. Θεόκλητος, ο οποίος με μεγάλη χαρά φιλοξένησε τον 
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αγαπητό π. Χρυσόστομο.

Στις Ακολουθίες επίσης μετείχαν και οι Παν. Αρχιμ. π. Παΐσιος Σουλτανικάς, π. 
Νικόδημος Κωτινούδης, ο Αιδ. Πρωτ. π. Στέφανος Γιάνναρος, ο και καταγόμενος 
από την Αρναία και διακονών στην Ι.Μ. Λαρίσης και οι Αιδ. Οικ. π. Γαβριήλ 
Ζαχαρίου και Γεώργιος Τρικκαλιώτης. Συμπροσευχόμενοι παρέστησαν οι Παν. 
Αρχιμ. π. Νεκτάριος Κωνσταντινίδης, π. Νικόλαος Τσολούφης και π. Αθανάσιος 
Σφουγγάρος. Τον εορτάζοντα ετίμησαν με τη παρουσία του ολάκερη η Αδελφότης 
της Ιεράς Μονής Αγίου Κοσμά του Αιτωλού Αρναίας με επικεφαλής την Ηγουμένη 
Αυτής Μαριάμ Μοναχή.

Ο Λαός της Αρναίας ετίμησε επίσης τον Άγιο Ιωάννη τον Χρυσόστομο και τον 
εορτάζοντα Επίσκοπο, με επικεφαλής τον Αντιδήμαρχο κ. Νικόλαο Αυγερινό και 
την Πρόεδρο της Αρναίας κα Ειρήνη Γιαννούση.

Στο κήρυγμά του ο Προεστώς της Λειτουργικής Συνάξεως παρουσίασε τη βιοτή 
και το χρυσόγλωσσο κήρυγμα του Ιερού Χρυσοστόμου, τονίζοντας ότι ο 
Πατριάρχης αυτός υπήρξε ο ερμηνευτής των λόγων του Θεού και κυρίως αυτός 
που ερμήνευσε τον Απόστολο Παύλο και τα Ιερά του Κείμενα.
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Σε μικρή του ανταπάντηση ο Μητροπολίτης κ. Θεόκλητος τόνισε ότι ο Ιερός 
Χρυσόστομος υπήρξε Πατήρ και Διδάσκαλος της Εκκλησίας. Πατήρ μεν γιατί 
αγιοπνευματικά εζύμωσε τον Λαό του Θεού με την φωνή και τη Διδασκαλία του 
Ουρανίου Πατρός μας και Διδάσκαλος διότι ως Κατηχητής υπήρξε απαράμιλλος 
και μοναδικός μέχρι σήμερα στη διαδρομή της Εκκλησίας μας.

Αλλά, συνέχισε, και ο άγιος Μπουκόμπα από νεαρός Κληρικός διετέλεσε πατήρ της 
Εκκλησίας μας και συνάμα διδάσκαλος, σχεδόν σε ολόκληρο τον Ελλαδικό χώρο 
και Ιεραπόστολος στη Μαύρη Ήπειρο. Του ευχήθηκε δε να ανέλθει ανώτερα 
διοικητικά στο Παλαίφατο Πατριαρχείο της Αλεξανδρείας και να περικοσμεί με 
την παρουσία και τα έργα του την Ορθόδοξη Ιεραποστολή.

Στηρικτική και παρηγορητική παρουσία του εορτάζοντος ήταν η πολυσέβαστη 
μητέρα του κα Μυρσίνη Μαϊδώνη, η οποία με ξεπερασμένο το 90ο έτος της ηλικίας 
της εφησυχάζει στην Ιερά Μονή του Αγίου Κοσμά Αρναίας και εύχεται και 
προσεύχεται για το τετιμημένο τέκνο της. Της ευχόμαστε ειλικρινά να τον δει και 
ψηλότερα.
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